

“一日一图”，“米”字形高铁网再提质 郑州铁路加开5对高铁助你周末出行 管内19.5对高铁运力翻倍



一列高铁驶出郑州站

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 文/图)11月3日至5日,为服务旅客秋季出行需求,国铁集团郑州局充分发挥河南“米”字形高铁网和全国普速铁路枢纽优势,大力挖潜管内运力,科学制定“一日一图”列车开行方案,加开高铁5对,实行热门方向列车长编组或重联运行19.5对,最大限度满足旅客出行需求。

11月3日至5日,国铁集团郑州局管内加开途经京广、徐兰、郑渝、郑阜等线路直通高铁1对、管内高铁4对;恢复开行图定直通高铁7对、管内高铁7.5对。其中,加开直通高铁商丘—武

汉G4635/6次,管内高铁郑州东—商丘G9200/99次、G9192/1次和郑州东—安阳东G9202次、安阳东—周口东G9201次、周口东—濮阳东G9204次、濮阳东—郑州东G9203次,助力旅客便捷出行。

为方便省内郑州、新乡、濮阳、南阳、洛阳、三门峡、周口、沈丘等城市短途旅客出行,国铁集团郑州局对管内郑州东站开G7943次、新乡南站开G6675次、濮阳东站开G7927次、南阳东站开G7952次、洛阳龙门站开G7926次、三门峡南站开G7948次、周口东站开G6676次、沈丘北站开

G6684次等19.5对高铁列车实行长编组或重联运行,提升旅客美好出行体验。

此外,11月5日、8日、9日、12日,国铁集团郑州局分别加开安阳至郑州Y755次、Y756次旅游列车,沿途停靠新乡站、郑州站、关林站等火车站。

为服务周末铁路旅客多种交通方式换乘,国铁集团郑州局充分利用线上平台预约方式,完善线下服务举措,为老幼病残孕等重点旅客开设各类便捷服务,加强与公交、地铁、出租车等交通方式接驳,全力打造便捷出行换乘服务。

400万元消费券 下周一开始连抢25天 指定商圈、特色街及连锁品牌店可用

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)昨日,记者从郑州商务局了解到,11月6日起,中国银联河南分公司将连续25天发放总额400万元的郑州市内指定商圈、特色街及连锁品牌消费券,点燃全民消费热情。

此次活动时间为11月6日至30日,每天7时至23

时。本次消费券总计发放400万元26万张,其中10元面值19万张,30元面值7万张。活动期间,10元券每人限参与3次,每人每周限参与1次;30元券每人限参与1次。10元券在消费满30元时使用,30元券在消费满200元时使用。

消费券以立减形式开展。郑州市域内人员(包括

外地来郑人员)均可通过“云闪付”APP在“郑州消费券专区”查看活动每日剩余名额。在有名额前提下,消费者在指定商户出示付款码即可参与活动,先到先得,用完为止。

消费者可在郑州市内指定商圈、特色街区及连锁品牌的线下实体商家使用。

总投资近637亿元 郑州新增入库26个城市更新项目 中原区老旧小区改造等2个项目竣工出库

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李爱琴)记者昨日从郑州市城建局获悉,市城市更新工作领导小组办公室对城市更新项目库进行调整并予以发布。

26个项目于近期通过评审并完成社会公示,纳入城市更新项目库,总投资近637亿元,包括管城区2023年老旧小区改造项目、河南汽车贸易中心城市更新项目、中原总部基地(新发展楷林广场、新发展楷林智慧广场)城市更新项目等。

中原区老旧小区改造项目、惠济区2022年刘寨

片区老旧小区改造项目等2个项目已竣工,调整出城市更新项目库。

金水区四路片区、郑东新区中国民生银行郑州战略研发服务基地项目等2个项目短期内不具备实施条件,调整出城市更新项目库。



扫码看
新增入库项目清单
城市更新项目库

郑州交警全程飙英语 为留学生讲交通安全课



交警给留学生演示如何正确佩戴头盔

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 实习生 宋小梅 通讯员 李颖文/图)昨日下午,“留学中国 平安交通”——郑州交警五支队留学生交通安全系列宣教活动在郑州轻工业大学(东风校区)国际教育学院举行。

五支队事故大队民警芦程(主讲人)联合郑州市金水分局出入境管理大队民警为留学生们送上了交通安全教育“大礼包”。来自郑州轻工业大学国际教育学院的10余位留学生应邀参加了此次活动。

此次活动中,考虑到宣教主要针对留学生群体,芦程决定全程用英语授课。

课堂上,民警结合辖区典型案例以案释法,剖析驾乘汽车不系安全带,骑行电动自行车未戴头盔、酒后骑行、肆意横穿、闯红灯等电动

自行车常见违法行为所造成的危害,让学生们知晓交通安全的重要性,尤其是周末及节假日期间,留校生们外出较多,需要特别注意。

在现场互动环节,民警就郑州交通管理现状和留学生现场进行了交流。许多留学生纷纷就他们关心的电动自行车是否需要办理驾驶证,如何申领机动车驾驶证,外国驾驶证如何换领中国驾驶证等问题提问,民警一一解答。

随后,民警邀请了一名来自印度尼西亚的同学上台参与安全头盔对比实验以及酒驾模拟实验,让学生们亲身体会到交通安全的重要性。

课堂最后,民警给留学生们发放了文明交通宣传手册,希望留学生们都能安全愉快地度过在郑州市的学习与生活。